

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

№ 3
НОЯБРЬ,
2023

МБОУ «СОШ 23» г. ЧЕБОКСАРЫ

Ученик 8 А Григорьев Данил, полузащитник футбольной команды "Химик-Август" Вурнары ⚽, 19 ноября 2023 г. принял участие в осеннем кубке Чёрного моря среди 2008 г.р. Его команда заняла 5 место и получила Супер Кубок 🏆. Поздравляем Данилу и желаем ему новых достижений, мужества, выносливости силы воли и воли к победе 🏆.



Конкурс экологических постановок «Мы - дети Земли».

16 ноября 2023 года члены школьного кружка "Сказочная мозаика" МБОУ «СОШ №23» г. Чебоксары приняли участие в районном этапе городского конкурса экологических постановок «Мы - дети Земли». Конкурс проводился с целью развития у обучающихся среднего школьного возраста экологической культуры. Поздравляем дружную команду, занявшую 2 место и их руководителей Алексееву Л.О., Пушкину К.В. Молодцы! Желаем успехов на городском конкурсе!

29 ноября 2023 года наши дети достойно выступили в городском конкурсе экологических постановок "Мы - дети Земли"



Республиканский проект «Самый активный путешественник»



Обучающиеся 5И класса МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары активно проводят осенние каникулы. 2 ноября 2023 года в рамках республиканского проекта «Самый активный путешественник» посетили Научно-технический музей истории трактора. В ходе экскурсии ребята узнали об истории создания первого трактора, окунулись в увлекательную беседу научно-технического прогресса от появления паровых машин до мощных дизелей. Школьники познакомились с новейшими моделями тракторной техники отечественного и зарубежного производства. Посидели за рулем разных образцов тракторной техники. Экскурсия всем очень понравилась.



«Осенние

каникулы»

Во время осенних каникул обучающиеся 6И класса совместно с классным руководителем Романовой О.Г. посетили кинотеатр и посмотрели фильм «Человек ниоткуда». Фильм захватывает своим увлекательным сюжетом, уводя вас в мир фантастических приключений. Основная идея фильма заключается в удивительной истории космонавта, вынужденного оказаться в нашем времени. Встреча главного героя с современной Москвой. Ребята получили много приятных впечатлений и удовольствия от просмотра!



03 ноября 2023 года обучающиеся 4Л и 4М классов вместе с классными руководителями посетили кинотеатр "Синэма" и посмотрели фильм «Иван Семенов: Большой поход». Это фильм о том, что мечты сбываются, если в них по-настоящему верить, о дружбе, о том, что целей можно достичь, если делать все от тебя зависящее для их достижения.





Финальный этап фестиваля школьных театров "АСАМ"

12 ноября 2023 года обучающиеся 5И класса нашей школы побывали в Чувашском драмтеатре, где проходил финальный этап фестиваля школьных театров "АСАМ". В театре представила свою работу Шыгырданская школа Батыревского округа. Юные артисты для показа выбрали постановку «А зори здесь Сурские».

Собравшихся по видеосвязи поздравила депутат Госдумы РФ Алла Салаева, инициатор и куратор проекта школьных театров «Асам». Она поблагодарила родителей, педагогов и наставников юных актеров. Ребятам пожелала успехов и победы.

Представление получилось зрелищным и поучительным. Фестиваль школьных театров "Асам" действительно открывает ребятам и чудесные возможности проявлять свой талант, уверенно идти по жизненному пути.



Конкурс чтецов

"Начало всему - МАМА"

В преддверии Всероссийского Дня матери, который празднуется в последнее воскресенье ноября, под руководством советника директора по воспитанию Щеголевой Н.Г. и актива школы сегодня, 22 ноября 2023 года, состоялся конкурс чтецов "Начало всему - МАМА". В нём приняли участие обучающихся 1-6 классов МБОУ "СОШ 23» г. Чебоксары.

Дети показали свое умение выразительно читать стихотворения.

Компетентное жюри оценивало выступающих по таким критериям, как артистичность, грамотность и выразительность речи.

Все победители и призеры будут награждены грамотами.



Урок Мужества

17 ноября 2023 года, в МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары в 3э классе прошёл Урок Мужества по теме "Юные герои Великой Отечественной войны". Классный руководитель Владимирова А.В. вниманию детей предложила презентацию о детях войны. Обучающиеся узнали как, отложив учебники, они взяли в руки винтовки и гранаты, стали сынами полков и разведчиками. Дети войны в тылу у немцев и на фронтах ежедневно мужественно сражались с врагом. За особые заслуги и героизм проявленные в борьбе с фашистскими захватчиками многие дети были награждены орденами и медалями, среди них есть и Герои Советского Союза. К сожалению многим это высокое звание было присвоено посмертно.



«Осенняя неделя

ПСИХОЛОГИИ»

В рамках Осенней недели в МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары 2023 команда обучающихся МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары «Самопознание» в составе Валежниковой К., Соколова А., Сергеевой В., Акрамовой К. под руководством педагога-психолога Александровой Н.В. приняла участие в научном квесте «Психология+Качество» ЧГУ им. И. Н. Ульянова. Ребята достойно проходили все этапы квеста, выполняя задания и заняли 3 место. На станциях квеста участникам было предложено проявить знания в области психологии и качества, блеснуть эрудицией, проявить креативность. Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов.



Республиканский проект «Самый активный путешественник»

Обучающиеся 5И класса МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары активно проводят осенние каникулы. 2 ноября 2023 года в рамках республиканского проекта «Самый активный путешественник» посетили Научно-технический музей истории трактора. В ходе экскурсии ребята узнали об истории создания первого трактора, окунулись в увлекательную беседу научно-технического прогресса от появления паровых машин до мощных дизелей. Школьники познакомились с новейшими моделями тракторной техники отечественного и зарубежного производства. Посидели за рулем разных образцов тракторной техники. Экскурсия всем очень понравилась.



«Разговоры о важном»



13 ноября 2023 года, в МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары прошло очередное занятие цикла «Разговоры о важном». Тема занятия посвящена технологическому суверенитету нашей страны «Россия - взгляд в будущее».

Учителя обратили внимание школьников на то, что будущее страны невозможно без суверенитета.

Суверенитет государства – это его независимость при решении внешних и внутренних вопросов своего развития. Развитие транспортной сферы, космической промышленности, информационных технологий и энергетики стратегически важно для будущего страны. Поэтому профессии в этих направлениях очень перспективны и востребованы. Технологический суверенитет необходимо защищать так же, как границы государства.



20 ноября 2023 года в нашей школе прошли "Разговоры о важном" на тему: "О взаимоотношениях в семье".

Сегодня обучающиеся делились своими представлениями о том, что означает «семья», рассуждали о значении семьи в жизни человека, говорили об основах семьи – ответственности друг за друга, чувстве взаимопомощи, уважении, любви, взаимопонимании. Смотрели видеообращение федеральных спикеров Екатерины и Александра Стриженовых, семейный стаж которых насчитывает более 35 лет и семьи Сергея Жукова, узнали о том, что такое крепкая семья и как ее сохранить. Говорили о традиционных семейных ценностях, рассказывали о семейных традициях, вспоминали пословицы и поговорки о семье, составляли облако слов «Счастливая семья».



Концерт, посвященный нежному и трогательному празднику «Дню матери».

24 ноября 2023 года, в нашей школе прошел концерт, посвященный нежному и трогательному празднику «Дню матери». Прозвучавшие песни, танцевальные композиции и театральные постановки были посвящены только нашим любимым мамочкам.

Под аплодисменты, искренние улыбки праздничный концерт подошел к концу, оставляя на память отличное настроение и яркие эмоции.



Викторина «Братских народов союз вековой»

Обучающиеся нашей школы в преддверии Дня народного единства активно приняли участие сетевой интерактивной викторине «Братских народов союз вековой».

Эта викторина – дань дружбе между народами и возможность стать частью процессов и проектов, объединяющих людей, живущих по соседству.

БРАТСКИХ НАРОДОВ СОЮЗ ВЕКОВОЙ

Всего 18/20

Наша дружба основана на глубоких и богатых традициях, которые переходят от поколения к поколению. Взаимное уважение к культурным ценностям друг друга является одним из главных столпов нашего многовекового братства и нерушимого союза. Эта викторина – дань дружбе между народами и возможность стать частью процессов и проектов, объединяющих людей, живущих по соседству.

ДРУЖБА НАРОДОВ
РОССИИ Баллов: 4 из 5.

БРАТСКИХ НАРОДОВ СОЮЗ ВЕКОВОЙ

Всего 20/20

Наша дружба основана на глубоких и богатых традициях, которые переходят от поколения к поколению. Взаимное уважение к культурным ценностям друг друга является одним из главных столпов нашего многовекового братства и нерушимого союза. Эта викторина – дань дружбе между народами и возможность стать частью процессов и проектов, объединяющих людей, живущих по соседству.

ДРУЖБА НАРОДОВ
РОССИИ Баллов: 5 из 5.

«День чувашской вышивки»

26 ноября отмечается День чувашской вышивки. В преддверии праздника Минкультуры Чувашии по инициативе главы республики Олега Николаева запустила акцию "На работу с вышивкой".

24 ноября все желающие могут прийти на работу в одежде с элементами чувашской вышивки или дополнить свой образ аксессуарами национального стиля.

Учащиеся МБОУ "СОШ №23" г.Чебоксары присоединились к акции "День чувашской вышивки 2023".



Выставка-конкурс поделок из природного материала "Осенняя сказка".

Осень- чудесная пора, богатая интересными природными материалами, а природа - неиссякаемый источник творчества и вдохновения. Традиционно в октябре школе прошла выставка-конкурс поделок из природного материала "Осенняя сказка". Материалом для поделок послужили шишки, листья, рябина, мох, овощи, фрукты, семечки, плоды шиповника и каштана и многое другое. Благодарим всех участников за представленные замечательные творческие работы, которые вызывают восторг и массу положительных эмоций! Подведены итоги школьного конкурса "Осенняя сказка" и самые оригинальные работы будут отмечены грамотами!



Мастер-класс «НАЦИОНАЛЬНЫЙ»

1 ноября 2023 года в сопровождении классных руководителей Ивановой О.В. и Филипповой И.П. обучающиеся 5Э и 7Э классов МБОУ "СОШ 23" г.Чебоксары, состоящие на учёте, посетили мастер-класс "Национальный сувенир" в ДДиЮТ.

Руководитель мастер-класса Осипова Е.Н. показала, как способом оригами можно сложить куклы в чувашском национальном наряде. Также Елена Николаевна рассказала о значении узоров и цветов в



1

0
1
2

1 «ПОЗДРАВЛЯЕМ!»

Подведены итоги республиканского конкурса видеороликов «Мой любимый учитель».

Поздравляем обучающиеся 8А класса Гурич Викторию и Никифорову Кристину, Афанасьеву Милану, Майорову Викторию занявших 2 место в конкурсе. Желаем дальнейших творческих успехов.



Поздравляем призеров муниципального этапа региональной олимпиады школьников по чувашскому языку и литературе

10 ноября 2023 г. в МБОУ "СОШ 43" г. Чебоксары прошел муниципальный этап региональной олимпиады школьников по чувашскому языку и литературе. В нем приняли участие пять обучающихся нашей школы, трое из которых стали призерами!

Поздравляем Гордееву Н. (10а класс), Иливанову Д (9я класс) и Веселину С. (7и класс), а также их учителей Алексееву Л.О. и Филиппову И.П. Желаем новых успехов и побед!



19 ноября 2023 года в г. Цивильск состоялось открытое первенство города Цивильск по каратэ. Белкин Р., обучающийся 1и класса МБОУ " СОШ 23" г. Чебоксары, в возрастной дисциплине 6-7 лет занял 1 место.

🎉🎉 Поздравляем Романа с победой и желаем дальнейших успехов!

